
 
 
 

Рекомендації експертів щодо інвестицій у регіональний розвиток 
в Україні 

 

1) Пропозиції щодо участі органів державного управління у покращенні 
інвестиційної діяльності:  
 Здійснювати щорічний моніторинг рейтингів інвестиційного / бізнес клімату та 
конкурентоспроможності регіонів.  

 Сформувати програму просування України на міжнародні ринки як брендової 
країни. 

 Сприяти заснуванню / вдосконаленню існуючих агенцій просування інвестицій в 
АПІ третього покоління. “Оne-stop shop” агенція не тільки виробляє рекомендації 
для Міністерства економіки про заявку на фінансовий грант, але також здійснює 
інтенсивний інвестиційний маркетинг, активно бере участь в інвестиційному 
процесі та пропонує постінвестиційне обслуговування.  

 Сприяти у формуванні партнерських засад у роботі агенцій просування інвестицій, 
створенні мережі регіональних інвестиційних обслуговуючих центрів (агенцій).  

 Розробити Національну стратегію формування, обліку і використання „зелених” і 
„коричневих” зон. Для „коричневих” зон розробити класифікаційні критерії 
залежно від необхідних зусиль для перевикористання зони. Визначити зони, які 
вже є привабливими для приватного сектору і такі, які потребують державного 
втручання для покращення їх території. Для менеджменту „зелених” і 
„коричневих” зон рекомендувати різні управлінські моделі залежно від 
прогнозованої оціночної ефективності: (1) адміністрування через муніципалітет 
(внутрішній персонал), (2) автономна державна агенція управління зоною, (3) 
контрактне державно-приватне партнерство, (4) майнове державно-приватне 
партнерство і (5) чисто приватна структура.  

 Рекомендувати регіональним агенціям просування інвестицій разом з 
відповідними органами державного управління сформувати базу прогнозних 
„зелених” і „коричневих” зон відповідно до стратегічних інвестиційних цілей.  

 Рекомендувати створення логістичних центрів для залучення вітчизняних 
підприємств у постачання. Формування кластерної економіки та полюсів 
конкурентоспроможності.  

 Рекомендувати і підтримувати в межах „зелених” і „коричневих” зон формування 
спеціальних структур, зокрема, парків та районів покращення бізнесу (BIDs). 
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2) Пропозиції щодо участі органів державного управління у підтримці 
інноваційної діяльності:  

 Сформувати реальну стратегію підвищення інноваційної діяльності в Україні і 
забезпечити її інституційно;  

 Здійснити аналіз регіонів, які вже мають провідні наукові школи з практикою 
передачі знань і технологій виробництвам з метою допомоги у здійсненні 
проектів з комерціалізації їх продукції; 

 У регіонах рекомендувати створити партнерські ради для поєднання наукового 
та бізнесового потенціалу, регіональні інноваційні мережі; 

 У регіонах рекомендувати створити партнерські венчурні дослідні фонди; 
 Сприяти у формуванні інноваційної культури, як один з елементів - на різних 
рівнях (від офіційного до популярного) впровадити програми винагород 
новаторам; 

 Допомогти у заснуванні кооперативних дослідних центрів, науково-дослідних 
та технологічних парків, де доцільно; 

 Рекомендувати пільгову практику (як варіант - податкову, амортизаційну, 
митну, дозвільну тощо) для підприємств (з обох сторін), які співпрацюють з 
транснаціональними корпораціями у сфері науки, досліджень і технологій, 
таким чином покращуючи у такій співпраці частку і структуру вітчизняної 
економіки з примітизованої складальної до якісної дослідної і 
високотехнологічної, та утримуючи національний інтелект в Україні.    

  
3) Пропозиції щодо участі органів державного управління у підтримці 
розвитку науково-дослідних і технологічних парків (НДТП):  

 Започаткування конкурсних проектів створення НДТП у різних категоріях 
(наукові, дослідні, технологічні) та для різних територій (розвинених, менш 
розвинених, проблемних); 

 Підтримка розробки і затвердження єдиної методики оцінки доцільності 
створення НДТП і достовірності проекту, яке послужить основою для оцінки 
майбутніх конкурсних проектних пропозицій на фінансування НДТП; 

 Підтримка фінансування основних засобів та інфраструктури НДТП на основі 
партнерства всіх рівнів влади та секторів (приватного, громадського); 

 Створення системної та пільгової підтримки НДТП на економічно проблемних 
територіях; 

 Для менеджменту НДТП рекомендувати розглянути та обґрунтувати 
ефективність різних моделей: створені університетом спеціальні одиниці, а 
також спільні організації університету та приватного сектору, корпорації 
партнерства громади, внутрішні університетські структури. Крім того, 
проаналізувати такі можливі форми, як генеральний розробник майна, 
неприбуткові приватні організації, прибуткові корпорації, внутрішні одиниці 
місцевих органів самоврядування.  


